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Ata nº 3116 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 14 de fevereiro de 2022. Ao décimo quarto dia do mês de dezembro de dois mil e
vinte e dois, às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a
3116ª Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Carlos
Luiz de Deus - “Carlinhos”,  César Ramos da Costa - “Cesinha”, Cícero Justino da
Silva,  Fábia  Cristina  Febras  Batista, Luciana Batista,  Natal  Furlan,  Paulo  Sérgio
Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, Sandra Valéria Vadalá Muller e Wellington
Luis Cintra Oliveira. Ausente Vereador Jeferson Ricardo do Couto. Havendo número
legal,  a Sra. Presidente Vereadora  Luciana Batista, declarou abertos os trabalhos.
Em seguida, a Senhora Presidente colocou em discussão a Ata nº 3115, da Sessão
Ordinária  de  07  de  fevereiro  de  2022,  a  qual  não  sofrendo  impugnação  fo i
considerada aprovada por  unanimidade de  votos dos presentes.  Ato contínuo,  a
Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do
Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade de votos dos presentes. Logo após, a Senhora Presidente solicitou ao
Senhor Secretário que procedesse a leitura do requerimento de licença do Vereador
Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  –  “Paulinho  do  Mercado”.  Após  a  leitura,  a  Sra.
Presidente comunicou que tendo em vista o pedido de licença por 50 (cinquenta)
dias,  sem remuneração,  a partir  de 08 de fevereiro de 2022, do Vereador Paulo
Sérgio Soares da Silva – “Paulinho do Mercado” – Partido Democratas - DEM, a
Presidência nos termos do artigo 23, inciso II, § 1º da Lei Orgânica do Município,
convocou  o  primeiro  suplemente  partidário,  Senhor  Reinaldo  Caridade  –  Partido
Democratas - DEM, para ocupar a cadeira de Vereador. Neste momento, convidou o
Senhor Reinaldo Caridade, a realizar a entrega da declaração de bens, que será
transcrita em livro próprio. A seguir, solicitou a todos os Vereadores que ficassem em
pé para recebimento do juramento, e solicitou ao Senhor Reinaldo Caridade, que
prestasse  o  compromisso  regimental,  repetindo  de  pé,  com  a  Presidência,  as
seguintes palavras: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato,
respeitando a lei  e promovendo o bem geral  do Município”.  Continuando, a Sra.
Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura do Termo de Posse do
Suplente Vereador, para colheita de assinatura: “Termo de Posse de Suplente. Aos
quatorze (14) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às
20  horas,  na  Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando  Costa”  da  Câmara  Municipal  de
Pirassununga, situada à Rua Joaquim Procópio de Araújo, nº 1.662, centro, em Ato
de Posse,  o  Suplente a Vereador  pelo Partido Democratas -  DEM, nas eleições
municipais  de  15  de  novembro  de  2020,  REINALDO  CARIDADE  -  Partido
Democratas  -  DEM,  tomou  posse  como  Vereador  à  Câmara  Municipal  de
Pirassununga, em face ao pedido de licença de 50 (cinquenta) dias, a partir de 08 de
fevereiro  de  2022,  sem  remuneração,  concedida  ao  Vereador  PAULO  SÉRGIO
SOARES DA SILVA – “PAULINHO DO MERCADO” - Partido Democratas - DEM.
Após as formalidades regimentais, fez a afirmação de bem servir ao cargo na qual é
investido  neste  momento,  prestando  em  voz  alta,  o  seguinte  compromisso:
“PROMETO  EXERCER,  COM  DEDICAÇÃO  E  LEALDADE,  O  MEU  MANDATO,
RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO”. Para
constar  determinei  que  lavrasse  o  presente  Termo,  que  vai  assinado  por  mim
Presidente,  pelo  Suplente  empossado  no  cargo  de  Vereador  e  demais  Edis
presentes”. Após a leitura, a Sra. Presidente, Vereadora Luciana Batista declarou
empossado ao cargo de Vereador o Senhor Reinaldo Caridade. Em seguida, a Sra.

- 1 -



          CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA-SP
Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 – Centro – Caixa Postal: 89

                  Fone: (19) 3561.2811 – e-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br
        sítio: www.camarapirassununga.sp.gov.br

Presidente Vereadora Luciana Batista, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01)
– Ofício nº 008/2022, do Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei que dispõe
sobre o aumento de vagas de empregos permanentes que especifica, no quadro de
servidores  da  municipalidade;  02)  –  Ofício  nº  009/2022,  do  Prefeito  Municipal,
encaminhando Projeto de Lei que visa alterar e criar dispositivos na Lei nº 5.800, de
2021, que estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2022;
03)  –  Ofício  nº  010/2022,  do  Prefeito  Municipal,  encaminhando  via  original  dos
Decretos nºs 8.024 a 8.026/2022; 04) – Ofício nº 011/2022, do Prefeito Municipal,
encaminhando veto total às emendas nºs 03 e 04 referentes à Mensagem Aditiva ao
Projeto de Lei Complementar nº 06/2021, que dispõe sobre a Lei de Zoneamento,
Uso  e  Ocupação  do  Solo  do  município  de  Pirassununga/SP  e  dá  outras
providências;  05)  – Ofício  nº  013/2022,  do Prefeito  Municipal,  encaminhando via
original  dos Decretos nºs 8.030 a 8.032/2022;  06)  –  Ofício  GAB nº  14/2022,  do
Secretário Municipal de Governo, Luiz Carlos Montagnero Filho, solicitando certidão
contendo os  nomes dos responsáveis  pelo  Executivo  Municipal,  Prefeito  e  Vice-
Prefeito, referente ao exercício de 2021, bem como período de gestão e se houve
afastamento e/ou substituição; 07) – Ofício SMS 001/2022, da Secretária Municipal
da Saúde, Dra. Cristiane Krempel Fonseca dos Santos, solicitando agendamento
das datas de realização das Audiências Públicas do Gestor da Saúde; 08) – Ofício
Finanças nº 02/2022, do Secretário Municipal de Finanças, Sérgio Rodrigues Vieira,
solicitando  agendamento  das  datas  de  realização  das  Audiências  Públicas  de
Finanças; 09) – Ofício CCA nº 4347/2021, do auditor Samy Wurman do Tribunal de
Contas do Estado de São Paulo, encaminhando cópia das decisões proferidas nos
autos dos Processos eTC-00010698.989.15-2,  Processo nº  00014632.989.18-2 e
Recurso  eTC-00017882.989.18-9,  publicadas  no  Diário  Oficial  do  Estado  em
30/05/2018  e  28/09/2021;  10)  –  Ofício  do  Presidente  da  Associação  de  Pais  e
Amigos dos Excepcionais, Moacyr Fonseca Junior, solicitando atestado de regular
funcionamento da entidade nos últimos 3 anos; 11) – Ofício Proved. Nº 103/2022, do
Vice-Provedor Benedito Geraldo Lébeis Júnior, comunicando sobre a normalização
dos atendimentos médicos e hospitalares da entidade, bem como do preenchimento
da escala de UTI e Pediatria; 12) – E-mail do Centro de Assistência aos Municípios
(CAM) do Sistema de Arquivos do Estado de São Paulo (SAESP) informando sobre
a 14ª edição da Revista do Arquivo; 13) – E-mail do Conselho Municipal de Política
Cultural  informando  sobre  abertura  das  inscrições  para  o  primeiro  bloco  de
atividades do mês de março; 14) – E-mail da Rede de Controle da Gestão Pública
informando sobre o Programa Nacional de Prevenção à Corrupção – PNPC; 15) – E-
mail  do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo convidando para a palestra
online “Declínio Cognitivo no Envelhecimento: O envelhecimento e suas principais
demências”,  realizado  em  14/02/2022;  16)  –  E-mail  do  Presidente  da  Câmara
Municipal  de  Piracicaba,  Gilmar  Rotta,  convidando  para  reunião  do  Parlamento
Metropolitano de Piracicaba, que realizar-se-á em 23/02/2022; 17) – E-mail da União
dos Vereadores do Estado de São Paulo – UVESP convidando para palestra online
“O IEGM/TCE e a Gestão Municipal: como utilizar os questionários para melhorar a
qualidade da gestão”, realizado em 08/02/2022; 18) – E-mail de Serafim Godoy Ricci
comunicando o falecimento da Professora Neide Mourão, neta de Antenor Ferreira
de Godoy, no dia 01/02/2022, aos 93 anos (Formulário de contato enviado pelo site
da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga);  19)  –  Ofício  do  Vereador  Paulo  Sérgio
Soares  da  Silva  –  “Paulinho  do  Mercado”  requerendo  licença  pelo  prazo  de  50
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(cinquenta) dias, sem remuneração, a partir de 08/02/2022; 20) – Projeto de Lei nº
07/2022, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre o aumento de vagas de empregos
permanentes  que  especifica,  no  quadro  de  servidores  da  municipalidade.
Encaminhado às Comissões Permanentes para parecer; 21) – Ofício nº 023/2022,
do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 8.033, de 10 de fevereiro
de  2022,  que  determina  a  intervenção  mediante  requisição  administrativa  na
Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga, solicitando urgência de
providências e deliberação pela Câmara Municipal.  As Indicações a seguir foram
encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  22)  –  Indicação  nº  51/2022,  de  autoria  do
Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique
a possibilidade de determinar  ao  Setor  competente da Municipalidade,  promover
reparos urgentes no forro do prédio público onde está localizado o “Ganha Tempo”;
23) – Indicação nº 52/2022, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”
para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar repintura no solo
da  sinalização  "PARE",  localizada  na  Avenida  Germano  Dix,  em  frente  ao
Departamento Municipal de Trânsito - Demutran, sentido Centro; 24) – Indicação nº
53/2022,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos” para  que  o
Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar ao Setor competente da
Municipalidade,  promover  o  recapeamento  ou  operação  "tapa  buracos"  na  Rua
Felipe Boller Júnior; 25) – Indicação nº 54/2022, de autoria do Vereador Carlos Luiz
de Deus -  “Carlinhos” para que o Prefeito  Municipal  verifique a possibilidade de
determinar limpeza imediata em toda extensão da calçada localizada na Rua Maria
Aparecida Bueno Barbosa, bairro Vila Guimarães; 26)  – Indicação nº 55/2022, de
autoria  do  Vereador  César  Ramos  da  Costa  –  “Cesinha”, para  que  o  Prefeito
Municipal  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a  supressão  de  indivíduo  arbóreo
localizado na Avenida Germano Dix, altura do nº 3.270, bairro Jardim Calos Gomes
e manutenção do passeio público para posterior plantio de nova espécie de árvore
urbana no local; 27) – Indicação nº 56/2022, de autoria do Vereador César Ramos
da Costa – “Cesinha”, para que o Prefeito Municipal  verifique a possibilidade de
realizar  reparo imediato em sinalização vertical  localizada na Avenida Presidente
Médici; 28) – Indicação nº 57/2022, de autoria do Vereador César Ramos da Costa –
“Cesinha”, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar que
o setor  competente realize  a limpeza geral  na  calçada localizada na Rua Chico
Mestre,  próximo  à  Rua  dos  Lemes,  bairro  Jardim  Eldorado;  29)  –  Indicação  nº
58/2022, de autoria do Vereador  César Ramos da Costa – “Cesinha”, para que o
Prefeito Municipal verifique a possibilidade de promover a limpeza geral na calçada
localizada na Rua Coronel  Franco, esquina com a Rua Capitão Maneco, Centro,
promovendo a retirada dos entulhos e lixos acumulados no local; 30) – Indicação nº
59/2022,  de  autoria  do  Vereador  Cícero  Justino  da  Silva, para  que  o  Prefeito
Municipal  verifique  a  possibilidade  de  realizar  uma  atualização  e  correção  dos
valores pagos em gratificação ao professor Coordenador (coordenador pedagógico),
tendo em vista a inflação do período; 31)  – Indicação nº 60/2022, de autoria da
Vereadora  Fábia Cristina Febras Batista, para que o Prefeito Municipal verifique a
possibilidade  de  ordenar  limpeza  imediata  nas  Ruas  Capitão  Zacarias  e  Almiro
Godinho; 32) – Indicação nº 61/2022, de autoria da Vereadora Fábia Cristina Febras
Batista, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar limpeza
imediata na Rua Joaquim Jorge Port, Vila Malaquias; 33) – Indicação nº 62/2022, de
autoria da Vereadora  Fábia Cristina Febras Batista, para que o Prefeito Municipal
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verifique a possibilidade de ordenar limpeza imediata na Avenida Doutor Ivo Xavier
Ferreira, Vila São Pedro; 34) – Indicação nº 63/2022, de autoria do Vereador Natal
Furlan, para que o Prefeito Municipal estude a possibilidade de criar um canal via
Whatsapp  para  que  os  munícipes  realizem  o  agendamento  de  suas
viagens/transporte direto na Central de Ambulância; 35) – Indicação nº 64/2022, de
autoria do Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, para que o Prefeito Municipal
estude a possibilidade de realizar um trabalho de conscientização sobre o trânsito da
entrada e saída dos alunos nas instituições; 36) – Indicação nº 65/2022, de autoria
do Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, para que o Prefeito Municipal estude
a possibilidade de instalar uma boca de lobo na Rua Santa Bárbara,  bairro  Vila
Santa Fé; 37) – Indicação nº 66/2022, de autoria do Vereador Wellington Luis Cintra
de Oliveira,  para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar o
Setor DEMUTRAN, que promova melhorias na sinalização de trânsito da Rua Guido
Trevisan, bairro Vila Pinheiro; 38)  – Indicação nº 67/2022, de autoria do Vereador
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  para  que  o  Prefeito  Municipal  determine  a
instalação de lixeiras fixas em frente à nova unidade de saúde do bairro Jardim
Itália, USF “Orlando Sengling”; 39) – Indicação nº 68/2022, de autoria do Vereador
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  a
possibilidade  de providenciar  limpeza imediata  no  estacionamento  pertencente  à
USF  “Orlando  Sengling”,  localizada  no  bairro  Jardim  Itália;  40)  –  Indicação  nº
69/2022,  de  autoria  do Vereador Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  para  que  o
Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  determinar  a  notificação  do
proprietário do terreno localizado na Rua Santa Bárbara, bairro Vila Santa Fé; 41) –
Indicação nº 70/2022, de autoria do Vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira, para
que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade da troca de lugar do bicicletário
localizado no passeio público em frente à USF “Orlando Sengling”,  bairro Jardim
Itália. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito:
42) – Pedido de Informações nº 14/2022, de autoria  do Vereador  Carlos Luiz de
Deus  -  “Carlinhos”, sobre  obras  a  serem  realizadas  pela  empresa  ARATU
GERAÇÃO S.A. onde atualmente há considerável número de árvores (mata ciliar),
atrás do antigo Ecomuseu de Cachoeira de Emas; 43) – Pedido de Informações nº
15/2022,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”, sobre
autorização da Administração Municipal para uma empresa passar fibra ótica sob a
Estrada Rafael Rosolem; 44) – Pedido de Informações nº 16/2022, de autoria  da
Vereadora  Fábia Cristina Febras Batista, refente a equinos que ficam em área de
preservação ambiental (área verde) do Jardim Maitê; 45) – Pedido de Informações
nº 17/2022, de autoria da Vereadora Fábia Cristina Febras Batista, refente ao horário
de vacinação contra a COVID 19 na UBS Vila Brás; 46) – Pedido de Informações nº
18/2022, de autoria  da Vereadora  Fábia Cristina Febras Batista, sobre dados das
castrações realizadas dos animais errantes e abandonados do Município no ano de
2021;  47) –  Pedido  de  Informações  nº  19/2022,  de  autoria  da Vereadora  Fábia
Cristina Febras Batista, sobre destinação das carcaças de animais mortos (felinos,
cães e equinos) em nosso Município; 48) – Pedido de Informações nº 20/2022, de
autoria da Vereadora Luciana Batista, refente a verbas do Governo Federal a serem
destinadas a cursos de atualização para os agentes comunitários de saúde; 49) –
Pedido de Informações nº 21/2022, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá
Muller, sobre contrato de concessão com a empresa ARATU GERAÇÃO S.A., em
Cachoeira de Emas, para a reativação da Pequena Central Hidrelétrica – PCH; 50) –
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Pedido de Informações nº 22/2022, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá
Muller, sobre repasses efetuados pela Municipalidade referente ao convênio com a
Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga  para  atendimento  do  Pronto
Atendimento,  Pronto  Socorro  (Urgência  e  Emergência)  e  Programa  Saúde  da
Família; 51) – Pedido de Informações nº 23/2022, de autoria da Vereadora Sandra
Valéria Vadalá Muller, sobre  Termo de Ajuste de Conduta para funcionamento do
Programa Saúde da Família; 52) – Pedido de Informações nº 24/2022, de autoria da
Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller, referente a permissão do serviço público de
transporte individual de passageiros (táxi). A seguir, a Sra. Presidente solicitou ao 1º
Secretário  Vereador  Cícero  Justino da  Silva,  que  procedesse  a  leitura  dos
requerimentos.  Neste  momento,  o  Vereador  Cícero  Justino da  Silva requereu  a
suspensão da sessão por 5 minutos para assinatura das proposituras pelos Edis,
sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Retomando os
trabalhos, o 1º Secretário Vereador Cícero Justino da Silva procedeu a leitura dos
requerimentos:  53) –  Requerimento  nº  55/2022,  de  autoria  do Vereador César
Ramos da Costa – “Cesinha”,  e subscrito por mais sete edis,  votos de elevadas
congratulações ao Senhor Moacyr Fonseca Júnior por ter sido nomeado, pelo Chefe
do  Executivo,  no  último  dia  10  de  fevereiro,  Interventor  da  Santa  Casa  de
Misericórdia de Pirassununga.  Em discussão, usou da palavra o  Vereador César
Ramos da Costa – “Cesinha”. Colocado em votação, o Requerimento nº 55/2022 foi
aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 54) – Requerimento nº 56/2022,
de autoria  do Vereador César Ramos da Costa – “Cesinha”, e subscrito por mais
sete edis, Moção de Apoio à Intervenção da prefeitura Municipal realizada junto à
Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga. Em discussão, usaram da palavra os
Vereadores Cícero Justino da Silva, César Ramos da Costa – “Cesinha”, Carlos Luiz
de Deus – “Carlinhos”  e  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller.  Colocado em votação,  o
Requerimento nº 56/2022 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 55)
–  Requerimento  nº  57/2022,  de  autoria  do Vereador César  Ramos  da  Costa  –
“Cesinha”, e subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida à família sinceras
condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Sebastiana  da  Silva  Marconi.  Neste
momento, o Vereador César Ramos da Costa - “Cesinha” requereu que fosse feita
votação em bloco dos requerimentos de pesar e que, após a leitura, fosse realizado
1 minuto de silêncio em homenagem aos falecidos, sendo seus pedidos aprovados
por unanimidade de votos dos presentes. Colocado em votação, o Requerimento nº
57/2022 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 56) – Requerimento
nº 58/2022, de autoria do Vereador César Ramos da Costa – “Cesinha”, e subscrito
por mais oito edis, para que seja transmitida à família sinceras condolências pelo
passamento do Senhor Ferdinando Garcia Ataíde.  Aprovado por  unanimidade de
votos  dos  presentes;  57) –  Requerimento  nº  59/2022,  de  autoria  da Vereadora
Luciana Batista, e subscrito por mais oito edis, para que o Deputado Federal Celso
Ubirajara  Russomanno  interceda  por  Pirassununga,  visando  destinar  verba  no
importe de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), a ser destinada à Santa
Casa de Misericórdia de Pirassununga.  Aprovado por  unanimidade de  votos  dos
presentes; 58) – Requerimento nº 60/2022, de autoria da Vereadora Luciana Batista,
e  subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  sinceras
condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Milton  Andrioto.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes; 59) – Requerimento nº 61/2022, de autoria dos
Vereadores Luciana Batista, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, César Ramos da
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Costa  – “Cesinha”,  Cícero  Justino  da Silva,  Fábia  Cristina  Febras Batista,  Natal
Furlan, Sandra Valéria Vadalá Muller, Wellington Luis Cintra de Oliveira, para que
seja  transmitida  à  família  sinceras  condolências  pelo  passamento  da  Professora
Neide Mourão de Godoy Ricci. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
60) – Requerimento nº  62/2022,  de autoria  da Vereadora Sandra Valéria  Vadalá
Muller, e subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida à família sinceras
condolências pelo passamento da Senhora Yvone Fávaro Guimarães. Aprovado por
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, foi realizado 1 minuto de silêncio;
61) – Requerimento nº 63/2022, de autoria  do Vereador Wellington Luis Cintra de
Oliveira, e subscrito por mais oito edis, votos de elevadas congratulações ao Pet
Shop Cão+Gato pelos serviços prestados em nossa comunidade. Aprovado por  07
votos. Terminada a leitura dos requerimentos, a Senhora Presidente consultou o 1º
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra
o  já  inscrito  Vereador  Natal  Furlan.  Em  seguida,  usou  da  palavra  o  já  inscrito
Vereador Cícero Justino da Silva. Logo após, usou da palavra o já inscrito Vereador
Reinaldo Caridade, aparteado pelos Vereadores Wellington Luis Cintra de Oliveira,
César Ramos da Costa – “Cesinha”, Cícero Justino da Silva, Sandra Valéria Vadalá
Muller, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e Natal Furlan. A seguir, usou da palavra o
já  inscrito  Vereador  César  Ramos da  Costa  –  “Cesinha”.  Continuando,  usou  da
palavra  o  já  inscrito  Vereador  Wellington Luis  Cintra  de  Oliveira,  aparteado pelo
Vereador  César  Ramos da Costa – “Cesinha”.  Logo após,  usou da palavra a já
inscrita Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller. Em seguida, usou da palavra o já
inscrito Vereador  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”,  aparteado pelos Vereadores
Cícero  Justino  da Silva  e  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller.  Neste  momento,  a  Sra.
Presidente, Vereadora Luciana Batista, solicitou ao 1º Secretário, Vereador  Cícero
Justino da Silva, que assumisse a direção dos trabalhos. Por fim, usou da palavra a
já inscrita Vereadora Luciana Batista. Não havendo mais Vereadores inscritos, a Sra.
Presidente, Vereadora Luciana Batista,  deu início a Ordem do Dia: Ato contínuo, a
Sra.  Presidente  nomeou  o  Vereador  Reinaldo  Caridade  para  compor,  em
substituição ao Vereador  Paulo Sérgio Soares da Silva -  “Paulinho do Mercado”
licenciado, as seguintes Comissões Permanentes: Comissão de Educação, Saúde
Pública e Assistência Social; Comissão de Agricultura e Meio Ambiente e Bem Estar
Animal;  Comissão de Participação Legislativa Popular;  e  Comissão de Emprego,
Renda e Moradia. Em seguida, a Sra. Presidente comunicou que tendo em vista a
impossibilidade  da  indicação  para  Presidente  das  Comissões  Permanentes  de:
Urbanismo, Obras e Serviço Público; Participação Legislativa Popular; e Emprego,
Renda e Moradia, fica nomeado “ad hoc” os seguintes Vereadores: Comissão de
Urbanismo, Obras e Serviço Público, Presidente Vereador Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos”.  Comissão  de  Participação  Legislativa  Popular,  Presidente  Vereador
Natal Furlan. Comissão de Emprego, Renda e Moradia, Presidente Vereador Cícero
Justino da Silva. Logo após, deu continuidade a Ordem do Dia:  01) –  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 01/2022, de autoria do Prefeito, que autoriza a
contratação, mediante processo licitatório, de operadora para prestação de serviços
de assistência médica e hospitalar aos servidores públicos da Administração Direta e
do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga, e seus dependentes, e dá outras
providências. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 02) –  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 02/2022, de autoria do Prefeito, que dispõe sobre
a  criação  e  o  funcionamento  da  Ouvidoria  do  Município  de  Pirassununga.  Foi
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apresentada Emenda Corretiva nº 01/2022, a qual foi lida pelo Secretário e recebeu
pareceres verbais favoráveis das Comissões Permanentes. Colocado em votação, o
Projeto de Lei nº 02/2022 foi  aprovado por unanimidade de votos dos presentes,
bem como a Emenda apresentada; 03) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
nº  03/2022,  de  autoria  do  Prefeito,  que cria  a  Escola  de Formação do Servidor
Público Municipal de Pirassununga - EFOSP, no âmbito da Administração Direta e do
Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga, dispõe sobre sua organização e dá
outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  04)  –
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 04/2022, de autoria do Vereador Carlos
Luiz de Deus - “Carlinhos”, que institui a “Ficha Limpa Municipal” na nomeação de
servidores a cargos comissionados no âmbito da Administração Direta, Autárquica e
Fundacional do Poder Executivo e Legislativo e dá outras providências.  Aprovado
por unanimidade de votos dos presentes; 05) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto
de Lei nº 05/2022, de autoria do Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, que
veda a nomeação para cargos em comissão, pessoas que tenham sido condenadas
pela  Lei  Federal  nº  11.340/2006,  no  âmbito  do  Município  de  Pirassununga.  Em
discussão,  usou  da  palavra  o  Vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”.  Em
votação, o Projeto de Lei nº 05/2022 foi  aprovado por unanimidade de votos dos
presentes.  Terminada  a  Ordem  do  Dia,  a Sra.  Presidente  consultou  o  Senhor
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal.  Não
havendo Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente
Vereadora Luciana Batista deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. E para
constar, Jéssica Pereira de Godoy, Analista Legislativo Secretaria, digitei a presente
ata resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral
da Secretaria, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.
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